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Soruda hata oldugunu diisiiniiyorsaniz, Dogru cevabinizi sorunun yanina yaziniz.
Sayilari en az iki hane hassasiyetle hesaplayin. Her soru 15 puandir. Basarilar. Yrd.Doc.Dr. ibrahim CAYIROGLU

1 Sekildeki gibi bir fabrikada 12 m yarigapl strtiinmesiz bir rampadan paketler banda
birakilmaktadir.60 kg lik Paket bandin Gzerine ¢iktigl anda hizi (m/s) ne olur?
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2 Bir onceki soruda paketin hizini 12 m/s olarak bulundugunu varsayarsak Paketin
0,6 m yaricapl banda gikarken zarar gormemesi icin bandin hizi (devir/dakika) ne
olmalidir?
©420 ©450 ©600 ©852 ©840 ©852 ©834 ©786
©231 ©281,25 ©213 ©315,24 ©336 ©315,24 ©346,11 ©420,51
3 Sekildeki gibi 1200 kg lik bir paket Diiz bir kamyon kasasina konulmustur.

Paketten yag sizmakta ve Sirtinme katsayisini 0,24 diisirmektedir.
Paketin kasadan kaymamasi icin kamyonun hizlanmasi (ivmesi) ne olmalidir?

©1,43 ©2,35 ©3,82 ©3,74 ©4,23 ©4,68 ©4,44 ©4,55

©1,92 ©3,06 ©5,73 ©5,09 ©6,09 ©6,97 ©591 ©5,87
4 Bir motorsiklet gosterisinde siriciiniin 12 m aciklhig 48 derece acl ile

atlayabilmesi icin motorsikletin rampadan ¢ikis hizi (m/s) ne olmalidir?

©6,47 ©10,87 ©14,01 0©16,17 ©16,12 ©15,41 ©18,22 ©17,72

©4,01 ©5,76 ©10,65 ©10,03 ©10,8 ©11,87 ©10,75 ©11,87
5 Yayli kurmali Bir cocuk tabancasi tasarlamak istiyoruz. Yay1 4 cm strok ile kuracagiz.

1 gr agirligindaki bilyeyi namludan 14,4 m/s ile firlatmak icin
Tabancanin iginde kullanilacak yayin, yay katsayisi ne olmalidir (N/m)
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6 Kinematik Cismin lzerindeki Kuvvet, kiitle ve Momentlerle ilgilenir © Dogru,© Yanlis

Kinematik Cismin Gzerindeki Kuvvet, kiitle ve Momentlerle ilgilenir © Dogru,© Yanlis
ivme ile hiz farkl yéndede olabilir? © Dogru, © Yanlis

Agirlik hem kg hemde N ile ifade edilebilir?© Dogru,© Yanlis

ivme her zaman aracin gittigi yonde olmayabilir?© Dogru,© Yanlis
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